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Eiseimer

EN - Ice bucket // FR - Seau a glace
ES - Cubitera // IT - Secchiello per il ghiaccio

Deine Vorteile Your advantages / Vos avantages // Tus ventajas // | tuoi vantaggi
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DE - Eleganter Eiseimer aus mattem
Edelstahl mit 3L Fassungsvermégen

EN - Elegant 3L stainless steel ice bucket.

FR - Seau a glace en acier inoxydable élégant
et stable avec une capacité de 3L.

ES - Elegante cubitera de acero inoxidable de
3L de capacidad.

IT - Elegante secchiello del ghiaccio in acciaio
inox di capacita 3L.

DE - Tropffrei: Siebplatte trennt Eiswiirfel
vom Schmelzwasser.

EN - Hygienic: sieve plate separates ice cubes
from melt water.

FR - Hygiénique : la plaque filtrante sépare les
glagons de I'eau fondue.

ES - Higiénico: El tamiz separa los cubos de
hielo del agua derretida.

IT - Igienico: Il piattino separa i cubetti di
ghiaccio dall'acqua di scioglimento.

DE - Ideal fur den Einsatz bei Partys mit
Freunden, der Fal ie und Grillfeiern ob im
Sommer oder Winter.

N - Ideal to use at parties with friends, family
and barbecues be it in summer or winter.

R - Idéal lors de barbecues, fétes entre amis et
famille, en été comme en hiver.

S - Ideal para usar en fiestas con amigos, familia
y barbacoas ya sea en verano o en inverno.

IT - Ideale per feste con amici, famiglia e
barbecue sia d'estate che d'inverno.

DE - Vielseitig: Als Eiswurfelbehalter,
Flaschenkdhler fiir z.B. Wein oder Bier oder als
Kuhlfach fur Speiseeis.

EN - Multipurpose: it serves as an ice bucket, as a
bottle cooler for e.g. wine or beer, or as a cooler
compartment for ice cream.

FR - Multiusage: peut servir comme seau a glagons,
seau a vin ou biére ou conservateur de glace.

ES - Multiusos: para cubitos de hielo, botellas de vino o
cerveza o como un recipiente para enfriar helado.

IT - Multiuso: per cubetti di ghiaccio, bottiglie di
vino o di birra o come contenitore per gelati.

DE - Einfach zu tragen dank des extra breiten
Griffs mit Silikonschutz.

EN - Easy to carry thanks to the extra wide
handle with silicone protection.

FR - Facile a transporter grace a la poignée
ergonomigue avec silicone de protection.

ES - Facil de transportar gracias al asa extra
ancha con proteccién de silicona.

IT - Facile da trasportare grazie all'impugnatura
extra larga con protezione in silicone

DE - Lange gefrorenes Eis und weniger
Kondensation durch die doppelwandige
Isolierung.

EN - Keeps ice frozen longer and reduces
condensation due to the double insulating wall.
FR - Maintient les glagons plus longtemps et
réduit la condensation grace a la double paroi.
ES - Mantiene el hielo congelado durante mas
tiempo y reduce la condensacién debido a la
doble pared aislante.

IT - Mantiene il ghiaccio piu a lungo e riduce la
condensa grazie alla doppia parete isolante.

DE - Spart Platz beim Servieren mit
eingehdngtem Deckel.

EN - Saves space while serving by securing the
lid on the ice bucket.

FR - Gain de place lors du service en fixant le
couvercle sur le seau a glagons.

ES - Ahorra espacio al servir, apoyando la tapa en
la cubitera.

IT - Risparmia spazio durante il servizio
appoggiando il coperchio sulla vaschetta per i
cubetti di ghiaccio.

DE - Eiszange zum Entnehmen der Eiswurfel
N - Ice tong for picking up the ice cubes.

FR - Pince pour attraper les glacons.

ES - Pinza para coger los cubitos de hielo.

IT - Prendi il cubetto di ghiaccio
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Bedienungsanleitung

EN - Instructions for use // FR - Mode d’emploi
ES - Instrucciones de uso //IT - Istruzioni per I'uso
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DE - Offne den Deckel des Eiseimers. DE - Wenn gewlinscht, lege die DE - Fuge die Eiswurfel hinzu DE - Serviere die Eiswurfel mit
EN - Open the lid of the ice bucket. Siebplatte auf den Boden des Eimers. und schlieBe den Deckel. der beiliegenden Zange.

FR - Ouvrez le couvercle du seau. N - If desired, place the strainer plate EN - Add the ice cubes and close  EN - Serve the ice cubes with
ES - Abre la tapa de la cubitera. on itsinner base. the lid. the included tongs.

IT - Apre il coperchio del secchiello del FR - Si souhaité, placez la plaque dansle  FR - Ajoutez les glacons et FR - Servez les glagons avec la
ghiaccio. fond du seau. fermez le couvercle. pince incluse.

ES - Coloca, si quieres, el plato colador ES - Afade los hielos y cierra la ES - Sirve los cubitos de hielo
en la base interior. tapa. con las pinzas que se incluyen.
IT - Se volete, potete anche mettere la IT - Aggiungere il ghiaccio e IT - Servire i cubetti di ghiaccio
piastra del filtro sulla base interna. chiudere il coperchio. con le pinze in dotazione.

Reinigung

EN - Cleaning // FR - Nettoyage
ES - Limpieza // IT - Pulizia

DE - Einfach per Hand zu reinigen mit warmem Wasser und Seife (auch vor Erstgebrauch).

EN - Easy to clean by hand with warm water and soap (also before first use).

FR - Facile a nettoyer a la main avec de |'eau chaude et du liquide vaisselle (lavez avant la premiére utilisation).
ES - Facil de limpiar a mano con agua tibia y jabén (también antes del primer uso).

IT - Facile da pulire a mano con acqua calda e sapone (anche prima del primo utilizzo).

Visit our homepage and discover more products: www.siiberthal.de
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